

# 你好 110！

编者按：

2021年1月10日，我们迎来了首个中国民警节，一个属于藏蓝的节日。连日来，台州公安系统通过集中开展庆祝首个警察节系列活动，全景展现警爱民、民拥警的生动场面，共同迎接首个中国民警节的到来。



## 台州市公安机关举办系列庆祝活动



通讯员 余顺广 实习生 张韵

1月9日晚，台州市区中央商务区多栋高楼外墙同时亮起绚丽灯光，滚动播放着流光溢彩的巨大字幕“110，中国民警节！”。这是台州公安机关集中开展庆祝首个中国民警节的系列活动之一“警色闪耀亮台州”灯光秀活动。

经党中央批准，自2021年起，每年1月10日为中国民警节。台州市公安局精心部署开展“警旗招展护平安”“警民和谐面对面”“无悔从警路”等系列庆祝活动，全景展现警爱民、民拥警的生动场面。

“警察有时是‘蜘蛛侠’，有时是‘逆行侠’，他们总是在守护着人民的生命财产安全。

## 天台：公安队伍新风貌 别样“警”色护平安

记者 唐佳璐 实习生 张晓琼

本报讯 首个“中国民警节”当天，天台县公安局开展了“警旗招展护平安”警色闪耀亮天台“我和警旗合个影”“我为警徽添光彩”“我向警旗敬个礼”等系列活动，通过庆祝活动展现不一样的天台“警”色，让广大群众切身感受天台公安队伍的新风貌、新变化，增强群众对公安工作的理解和支持，共同助力平安天台建设。

民警节当天，天台人流密集场所的大型LED屏、楼宇电视等都滚动播放“中国民警节”相关主题宣传标语、海报。天台县公安局巡特警大队、交警铁骑队在街边飘扬的警旗下进行日常巡逻，井然有序的队伍，为冬日里的小城增添了一抹亮丽的警色。在天台恒太城、祥生世纪广场、大瀑布景区等地，“我和警旗合个影”的造型展板，吸引了不少群众打卡。“祝警察蜀黍节日快乐！”市民们用灿烂的笑容、诚挚的敬意，庆祝“中国民警节”，向人民警察送上祝福。



## 椒江：警界高手展风采 趣味运动凝警心

记者 周国新 实习生 杨宁

本报讯 1月9日，椒江公安分局在白云派出所组织开展了趣味运动会活动，各科所队组成14支战队参赛。

本次趣味运动会是椒江公安分局庆祝首个“中国民警节”系列活动之一，有拔河、单杠接力、篮球传接三个集体项目。

运动会在快乐、团结、奋进、激情的氛围中进行，欢声笑语此起彼伏。活动

中，大家团结协作、顽强拼搏、奋勇争先；赛场边，观众热情鼓劲、呐喊助威、掌声不断。

“通过这次运动会，大家增强了集体荣誉感，陶冶了情操，愉悦了身心。”民警示们纷纷表示，将以本次活动为契机，把战胜困难、超越自我、团结互助、奋勇拼搏的精神延伸到工作中，以更加强健的体魄、更加昂扬的士气、更加过硬的作风奋力开创新时代椒江公安工作的新局面。



## 温岭：直播走进警营 感受“特”别生活

通讯员 林俊 见习记者 林羽媚

本报讯 首个民警节期间，温岭市公安局组织了多个系列主题活动。

该局联合温岭市人民法院、市人民检察院一同举办了升警旗仪式，独立制作播发了短视频作品《传承》，举行“平安鼎·薪火传承”民警退休仪式，联合出品10集警务观察类纪录片《警急任务》等。

1月10日下午，温岭市公安局巡特警大队还举办了“走进警营”活动，通过直播形式向广大群众展示特警训练场景。

训练场上，特警们穿着执行任务的各种装备，演示了特种战术基础动作训练、警犬技术训练、擒拿格斗训练、长短枪互换射击训练等四个科目，在寒风中完美展现了飒爽英姿，热血风采。



## 新区：朵朵鲜花送交警 交通安全记心中

通讯员 李玲玲 张影 实习生 徐永

本报讯 “现在，我们一起来学习下工程车内轮差、私驾车盲区知识……”为庆祝首个中国民警节，并以此为契机进一步强化学校交通安全教育工作，台州交警直属四大队邀请三甲中学“少年警队”40余名“小交警”走进三甲交警中队，感受“警营文化”，学习交通安全知识。

活动现场，交警队员带领“小交警”了解交警的日常工作生活动态。在数字勤务室，“小交警”们通过大屏幕查看三甲大街小巷的实时交通动态，详细了解科学技术在交警工作中发挥的作用。

同时，交警队员还精心制作课件，通过PPT、警示教育片等，图文并茂地宣讲交通安全知识。

“小交警”们也表演了舞蹈、歌曲等节目。最后“小交警”们向交警队员送上鲜花，祝警察节日快乐！孩子们纷纷表示，要把学到的交通安全知识记在心中，不断提高自身交通安全意识，做文明交通的践行者。

大队长李翔说，他们将以此次活动为契机，让更多群众了解警营文化，普及交通安全法律法规及交通安全注意事项，紧密警民关系，为维护新区社会安全稳定谱写精彩篇章。



## 临海：画笔绘就警魂 致敬从警初心

见习记者 柳慧

本报讯 1月8日上午，临海市大田街道奋进青年宣讲团联合大田派出所，走进大田中心校，为学生们带来一场精彩宣讲。

活动现场，奋进青年宣讲团成员讲述

夜坚守在疫情防控一线的抗疫故事，以及民警金璐洲、教导员王文伟的从警故事，让学生们更好地了解了人民警察的责任担当、忠诚守护和奉献牺牲精神。

为了表达敬意，学生们向民警献上了一份特殊的礼物——以民警们日常工作为原型创作的手绘画。

